Kypcosa pabora 1o aucnuininHaTa

, leopus Ha BepoOsiTHOCTUTE U
MaTeMaTHdecKa cTaTucTuka

3amayga 1. IIpecmernere:
a) Ps; b) VA, c) CF,.

3amaya 2. IIpecmernere uspasure:

Vs b O+ C

a) ; ,
(Cly+Chy) Ps Vi

Bamava 3. Ypua cbabp:xka 10 6em u 20 gepan Tonku. OT ypHaTa ca W3BaJIeHN
6e3 Bpbimane 27 Tonku. KakBa € BepOSITHOCTTA MEXK/y U3BaJICHUTE Ja nMa 8 OeIn 1
19 yepHu Tonku?

Samaua 4. Cruourusara A u B ca nesapucuMu. BeposgTHOoCTTa J1a ce ¢ObIHE TOHEe
eano or Tax e 0,68. BepositHocTTa Ha ¢hbOuTHETO B € 3 I'bTH IO-TOJISIMa OT BEPOSIT-
HocTTa Ha chouTneto A. Hamepere BepositHocTrTe Ha JBere chourus P(A) u P(B).

3amaga 5. 3apassgBaHeTo ¢ 00JIECTOTBOPEH BUPYC Ce€ yCTAHOBSBA UPE3 TECT,
KOITO J1aBa BepeH moJsiokuTeeH pesyirar npu 90% or ciydanre u (hasimBo-1oJio-
»kuresied pesyarar upu 10% or ciayuanre. V3BecTHO €, 4e 0T TO3M BUPYC Ca 3apa3eHu
6% oT HaceJeHHETO Ha CTpaHaTa.
a) Kakga e BeposgitHocTTa TecTbT Bu Ja e mosioxkuresien?
b) Ako recrbr Bu e 1mosioKuTe/IeH, KAKBa € BEPOSTHOCTTAa HAUCTUHA Ja CTe 3apa-
3€HU C TO3U BUPYC?

Bamaua 6. [Ipoexxgar ce 600 BepnyiuneBu onuta ¢ BEPOATHOCT 3a YCIIEX
p=0,96.
a) [a ce mamepsiT cpeiHaTa CTOWHOCT U CTAHJAPTHOTO OTKJIOHEHWE HA OGpOs Ha
YCIIEXUTE;
b) Karo ce usnonssa sokannara teopema Ha Moasbp — Jlamiac, j1a ce ornenu Be-
POSAATHOCTTa 3a HACTbIIBaHe Ha H82 ycrexa.

Samaua 7. Ha ckia mocrbiiBa IpOAyKIUsITa OT 3 3aBoja. HammaHocTTa B CKa-
na e 300 npomykra. IIpomykrure ot mbpeua 3asoj ca 70%, or Bropus ca 10%, a or
tperus ca 20% or cknagosara HaamaHocT. OT npoaykTHTe Ha bpBud 3aB01 80% ca
I'bpBOKaYeCcTBeHN, Ha Bropud 3asoa — 40%, a na Tperus — 75% ca mbpBOKa4eCTBEHU.

a) KakBa € BEepOSITHOCTTA MPOU3BOJIHO U30paH OT CKJIAJA IPOJYKT Jia € I'bPBOKa-
JecTBeH?

b) KakBu ca cpejiHATA CTOWHOCT ¥ CTAHJIAPTHOTO OTKJIOHEHWE Ha GpOsi Ha bPBO-
Ka4JeCTBEHNTE MPOLYKTH B CKJaa’

C) Jla ce HAMEPH BEPOSITHOCTTA OpOsi HA IIbPBOKAYECTBEHUTE MPOJYKTH B CKJIAJIA
na e mexny 210 m 225.



Sagaua 8. HezaBucumure quckperHu ciaydaiinn Beqmauan X u Y ca 3a/a/ieHn
Jpe3 TeXHUTe 3aKOHW Ha pa3Ipe/ieIeHns:

. |2 2 3 4 voly| 1|38
1 pl0,500,20 0,30 I pll0,451]0,30 | 0,25

Ha ce namepst F(X), E(Y), D(X) u D(Y).



